



Двое жителей Строителя предстанут перед судом по обвинению в разбое

Следственным отделом по городу Белгород Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 17-летнего и 18-летнего жителей города Строитель в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.162 УК РФ (разбой, совершенных группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, вечером 8 апреля 2014 года на проспекте Б.Хмельницкого обвиняемые напали на незнакомого 20-летнего молодого человека, в руках которого была сумка с ноутбуком и мобильный телефон «Айфон». Обвиняемые избили потерпевшего, выхватили технику и пытались убежать. Потерпевший обратился с призывом о помощи к случайным прохожим. Жители Белгорода Теймур Алиев и Сергей Сериков проявили активную гражданскую позицию и неравнодушие к гражданам, нарушающим закон, помогли потерпевшему задержать похитителей и доставить их в органы полиции. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/634172>